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ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ

„Az emberek ritkán érnek el sikert abban, 
amit nem szívesen csinálnak.”

(Johann Wolfgang von Goethe)

A 2022. esztendő első lapszámának köszöntőjében egy korábbi Belügyi Szemle 
nyitógondolataiból idéztük a következőket: „A hat évtized alatt a Szemle nem-
csak egy jó tudományos szaklappá, hanem igazi szellemi műhellyé vált. Akik 
itt publikáltak, tudják, hogy álláspontjuk, véleményük olyanokhoz jut el, akik 
a téma ismerői, szakemberei. Ez a szellemi műhely teret engedett a tudományos 
vitáknak, szakmailag megalapozott érvek ütköztetésének is, amelynek végül 
eredménye a rendészeti tudományok fejlődése.” (Pintér, 2013). Ezekkel a sza-
vakkal méltatta a hatvanéves Belügyi Szemlét Pintér Sándor belügyminiszter 
a folyóirat 2013. évi első lapszámában. 

Kedves Olvasóink!

Az év vége mindig is jó alkalmat ad arra, hogy összegezzük az elmúlt esztendő 
eredményeit, sikereit. Számba vehetjük, hogy mik voltak vágyaink, céljaink, 
az ehhez igazodó terveink, feladataink. Végigvehetjük azt is, hogy mindebből 
mit sikerült megvalósítanunk, elérnünk. Most mégsem vállalkozunk egy min-
denre kiterjedő számvetés készítésére. Nem, mert ez esetben részletesen kel-
lene szólnunk az elért eredményeinkről, esetleges kudarcainkról. A karácso-
nyi és az újévi ünnepi hangulat nem engedi meg most ezt számunkra. Az újévi 
köszöntő más műfaj. Ez persze nem jelenti azt, hogy elmenekülünk, elbújunk 
a nem teljesült vágyaink, céljaink beismerése elől. Ezt megtesszük a márciusi 
lapszámba tervezett Tükör rovatunk hasábjain éppen úgy, ahogyan azt a 2021. 
márciusi lapszámunkban tettük. 

A fenti két idézetre esett választás nem véletlen. Szerkesztőségünk valamennyi 
tagja hittel és teljes szakmai meggyőződéssel vallotta és vallja, hogy az idéze-
tekben rejlő gondolatok elvezethetnek bennünket azon cél megvalósításához, 
amely biztosítja, hogy a hazai tudomány képviselői, és a belügyi, rendvédelmi 
szakemberek számára olyan fórummá váljék a Belügyi Szemle, amely bizto-
sítani képes a tudományos és a szakmai újdonságok, álláspontok bemutatása 
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mellett az eszmecseréket és a különböző nézőpontok ütköztetését egyaránt. 
Ugyanakkor azt is valljuk, hogy a ma még megszokott Gutenberg-galaxis fel-
színén megmaradva, de ki kell lépünk a digitális térbe, és bele kell fognunk 
az online galaxis felé irányuló nagy utazásba, a most még ismeretlennek tűnő 
nagy kalandba. Az utazás az elmúlt esztendőben megkezdődött. Annak érde-
kében, hogy megismerjük, milyen irányt vett, és hova vezetett el ez az út, áll-
jon itt néhány tényadat.

Amikor 2020. január elején nekikezdtünk a szinte paradigmaváltást jelentő új 
arculat kialakításának, az első pillanattól kezdve az elsődleges célkitűzések kö-
zött szerepelt, hogy a kiemelt tudományterületek és a belügyi szakma képvise-
lői számára egy olyan hazai és nemzetközi fórum kerüljön kialakításra, amely 
biztosítja a folyóirat ismertségének fokozását, elismertségének biztosítását. En-
nek kézenfekvő megoldását a nemzetközi porondon történő megjelenésünkben 
láttuk. Ennek az útnak az online térben való létünk volt a kulcsa, ez vezetett el 
bennünket oda, hogy folyóiratunk 2021-ben elnyerte a Sherpa Romeo nemzet-
közi minősítést is. Így ma már nyugtázhatjuk, hogy a folyóiratunkban publikált 
cikkeket az angol nyelvű CrossRef (DOI) tudományos adatbázisok, a ProQuest 
és EBSCO nemzetközi indexelő szervezetek, a WorldCat nemzetközi könyv-
társzolgáltató, a Google Scholar, illetve a magyar nyelvű MATARKA szemlézi. 
Szakmai partnereink az iThenticate plágiumfelderítési és adattartalomellenőr-
zési szolgáltató, valamint a ROAD (Directory of Open Access Scholarly Re-
sources), a nyílt elérésű tudományos források címjegyzéke. 

A szerzők részéről megnyilvánuló fokozott érdeklődést a lap iránt mi sem mu-
tatja jobban, hogy 2021-ben a tizenkét, havonta megjelenő számok mellett hat 
online különszám is megjelent, amely lapszámokban összesen 132 közleményt 
tettünk közzé, köztük 26 angol nyelvű cikket. A folyóirat olvasottságára vonat-
kozóan csupán egyetlen adatra utalunk: a Belügyi Szemle Open Journal Systems 
rendszeréből történt éves letöltések száma 2021-ben meghaladta a 75 ezres szá-
mot. A fejlesztési eredményekről az év első negyedében megjelenő Tükör című 
rovatunkban számolunk majd be részletesen. E helyen csupán egyetlen attrak-
tív információt osztunk meg olvasóinkal. A Magyar Tudományos Művek Tára 
Repozitóriumminősítő Szakbizottsága 2021. november 12-i ülésén minősített 
folyóiratnak nyilvánította a Belügyi Szemlét. A szakbizottság első alkalom-
mal adott ki ilyen minősítést, mindössze öt folyóirat számára. A Szemle ezáltal 
megkapta az MTMT-ben az open access jelölést, és bekerült az OAI keresőbe. 
A minősítést igazoló logó e lapszámunktól kezdve a folyóirat főoldalán látható. 
2022-ben igazi kihívást jelentő feladatot vállaltunk fel. 
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Határozott szándékunk, hogy ebben az évben tovább haladjunk a kvartilisek 
táborába vezető úton, és ezzel megalapozzuk a „Q” minősítés 2–3 éven belül 
történő megszerzését. Ugyanakkor továbbra is szívügyünknek tekintjük, hogy 
a Belügyi Szemle olvasóközönségének igényeit minél magasabb színvonalon 
tudjuk kielégíteni. Tisztában vagyunk azzal, hogy az elérendő eredmények ki-
zárólag az együtt gondolkodás és a közös munka érdeme lehet, és hogy mind-
ezt csakis a szerzőinkkel, lektorainkkal együttműködve vagyunk képesek meg-
valósítani. Nélkülük az elképzeléseink, terveink csupán elképzelések, tervek 
maradnak. Visszatérve a goethei idézetre, tiszta lelkiismerettel merem kijelen-
teni, hogy a Belügyi Szemle valamennyi munkatársa szívesen, a legőszintébb 
szeretettel szerkeszti e folyóiratot, és mindent elkövet annak érdekében, hogy 
a 2022-ben is különösen gazdag olvasási élményt nyújtson olvasóinak.

Bízva abban, hogy szerzőink alkotókedve, olvasóink érdeklődése továbbra is 
töretlenül megmarad, és hogy céljainkat 2022-ben is eredményesen meg tudjuk 
oldani, a Belügyi Szemle valamennyi kedves olvasójának, szerzőjének sike-
rekben gazdag, boldog, egészségben megélt új esztendőt kívánunk. Végezetül 
engedjék meg, hogy egy Thaiföldről, ismeretlen szerzőtől származó idézettel 
tegyük teljessé jókívánságainkat.

„Merj álmodni, mert az álmok álmodói meglátják a holnapot.
Merj kívánni, mert a kívánság a remény forrása, s a remény éltet bennünket.

Merj nyúlni olyan dolgokért, amit senki más nem lát.
Ne félj olyat látni, amit senki más nem lát.

Higgy a szívedben és saját jóságodban, mert ha így teszel, mások is ezekben 
fognak hinni. Higgy a csodában, a szeretetben, mert teli van velük az élet.

De, ami a legfontosabb, hogy higgy önmagadban... mert odabenn a lelkedben 
rejtőzik a csoda, a remény, a szeretet és a holnap álmai.”

Szerkesztőség
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